

RO

Alăptarea este cel mai frumos cadou pe care o mamă îl poate oferi bebelușului său.



Laptele matern oferă numeroase avantaje. Pe lângă faptul că asigură hrănirea nou născutului într-un mod natural, compoziția sa este perfect echilibrată și se schimbă continuu în funcție de nevoile sugarului pe măsura creșterii și dezvoltării acestuia. De asemenea, laptele matern contribuie la dezvoltarea sistemului imunitar al sugarului.

# Lactil®



## INGREDIENTE

Extract uscat din fructe de <b>Anason</b> ( <i>Pimpinella anisum</i> )	150 mg
Extract uscat din fructe de <b>Fenicul</b> ( <i>Foeniculum vulgare</i> )	125 mg

Capsula : hidroxipropilmetilceluloză.

Agenți de încărcare: extract din tărâțe de orez\* și concentrat din tărâțe de orez\*, agent de îngroșare: talc.  
\* provenite din culturi organice.

**Feniculul și Anasonul** stimulează creșterea lactației și contribuie la îmbunătățirea digestiei.

Sugarilor le place aroma ușoară de Anason a laptelui matern și aceasta îi determină să sugă de la sânul mamei.

## INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

2 capsule pe zi, administrate una dimineața și una seara, cu un pahar mare cu apă.

## PRECAUȚII

A nu se utiliza în timpul sarcinii.  
A nu se administra la copii cu vârsta sub 12 ani.  
A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.



TILMAN SA  
Z.I. Sud 15 - B-5377 Baillonville  
084 320 360

## ORGANIC

Plantele din compoziția Lactil® sunt **organice** și sunt cultivate după metode care utilizează atât energia naturală cât și alte resurse după metode acreditate de Certisys BE-BIO-01.  
Compoziția capsulelor este de origine vegetală.

## SFAT FOLOSITOR:

### Ceaiul Biolys® fenicul și anason

**Puteți îmbunătăți efectul Lactil® capsule** utilizând Ceaiul Biolys fenicul&anason (1-2 căni de ceai pe zi).

**Pe lângă fenicul și anason, ceaiul conține și schinduf**, care de asemenea stimulează lactația.

**Avantaj:** utilizarea Ceaiului Biolys fenicul&anason ajută mămica să aibă un nivel optim de hidratare.



[www.tilman.be](http://www.tilman.be)

# Tilman®

Sănătate bazată pe plante



# Lactil<sup>®</sup>

56 capsule vegetale Greutate netă: 27 g

## CONDIȚII DE PĂSTRARE

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul datei menționate pe ambalaj. Data de expirare se referă la ultima zi a lunii respective.

## REPREZENTANT AUTORIZAT PENTRU ROMÂNIA



Ewopharma AG România, București  
Bd. Primăverii 19-21, sc. B, et. 1, sect. 1, cod 011972,  
Tel.: (021) 260.13.44, (021) 260.14.07, Fax: (021) 202.93.27  
E-mail: info@ewopharma.ro

## PRODUCĂTOR

Tilman s.a. Belgia  
Z.I.Sud 15 – B – 5377 Baillonville  
www.tilman.be

Fabricat în Belgia

Aviz de notificare nr. 9505/2015, eliberat de  
SNMPAPS.



**Tilman<sup>®</sup>**

Sănătate bazată pe plante